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ROZHODNUTI
POVOLENÍ STAVBY

Výroková část:

Odbor stavební a životního prostředí MěÚ Nové Město na Moravě, jako stavební úřad příslušný podle $
30 odst. 1 písm. f) a $ 30 odst. 3 písm. a) zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších
předpisů (dále jen "stavební zákon"), v řízení o povolení záměru přezkoumal podle § 182 az 192
stavebního zákona žádost, kterou dne 7.3.2025 podal

Společenství vlastníků jednotek Luční 969, IČO 26894025, Luční č.p. 969, 592 31 Nové Město
na Moravě,

(dále jen "stavebník"), a po posouzení záměru podle $ 193 stavebního zákona:

I. Podle § 197 a211 stavebního zákona

povoluje
stavbu:

přístavba a stavební úpravy bytového domu č.p. 969, ul. Luční, Nové Město na Moravě -

zateplení objektu, přístavba lodžií

(dále jen "stavba") na pozemku parc. č. 2393/1, 2393/2, 2393/3 v katastrálním území Nové Město na
Moravě.

Stavba obsahuje:
- Zateplení obvodového zdiva fasádním systémem s izolací EPS tl. 150 mm, stropní konstrukce

přidáním vrstvy minerální vlny o tl. 200 mm a podlahy nad sklepem polystyrénem tl 100 ze spodní
strany konstrukce, instalace zavěšených lodžií na jižní straně objektu.

II. Stanoví podmínky pro provedení stavby:
1. Stavba bude provedena podle projektové dokumentace, kterou vypracoval

případné změny nesmí být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.
Stavebník oznámí stavebnímu úřadu termín zahájení stavby.

3. Stavebník oznámí stavebnímu úřadu fáze výstavby pro kontrolní prohlídky stavby:
a) Vzhledem k charakteru stavby postačí závěrečná kontrolní prohlídka stavby.

4. Stavba bude dokončena do 1.4.2027.

2.
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5.

10.

Stavba bude prováděna dodavatelsky, stavebník oznámí stavebnímu úřadu zahájení provádění
stavby, název a sídlo stavebního podnikatele, který bude stavbu provádět, a změny v těchto
skutečnostech oznámí neprodleně stavebnímu úřadu.

6 Při provádění stavby je třeba si počínat tak, aby bylo co nejméně omezeno a rušeno užívání
sousedních pozemků nebo staveb a aby nebyla způsobena škoda vlastníkům sousedních pozemků
nebo staveb, zejména dbát, aby nedocházelo k neodůvodněnému omezení práv vlastníků sousedních
pozemků nebo staveb, k ohrožení zdraví a života osob, k poškozování majetku a ničení zeleně, k
nepořádku na staveništi apod. Při provádění stavby nesmí být také nad míru přípustnou znečišťováno
životní prostředí a přilehlé komunikace, okolní zástavba nesmí být nad přípustnou míru obtěžována
hlukem, prachem a vibracemi. Současně také nesmí dojít k znečišťování terénu, povrchových a
podzemních vod ropnými a jinými látkami. Po skončení prací je stavebník povinen uvést okolí stavby
do původního nebo náležitého stavu.

7. Při provádění stavby je nutno dodržovat předpisy týkající se bezpečnosti práce a ochrany zdraví při
práci, zejména příslušná ustanovení zákona č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti
a ochrany zdraví při práci a jeho prováděcího předpisu, tj. nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších
minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništi a dbát na ochranu
zdraví a života osob na staveništi.

8. Staveniště musí odpovídat požadavkům ustanovení $ 14 vyhlášky č. 146/2024 Sb., o požadavcích na
výstavbu. Stavební činnost bude uskutečňována tak, aby vzhledem k okolní zástavbě byly veškeré její
negativní vlivy sníženy na minimum. Práce, jejichž hlučnost by přesahovala 50 dB, nebudou
prováděny v době od 21 hodin do 7 hodin.
Dle vyjádření města Nové Město na Moravě ze dne 5.3.2025 č.j. MUNMNM/9603/2025 se
v bezprostřední blízkosti stavby nacházejí místní komunikace v majetku a správě města Nové Město
na Moravě. Pokud budou v důsledku stavebních prací znečištěny, popř. poškozeny, musí byt
neprodleně uvedeny do původního stavu. Dále nesmí být pracemi omezeno užívání těchto místních
komunikací. Denně po skončení prací musí být okolí pracoviště uklizeno a zabezpečeno tak, aby
nedocházelo ke znečišťování okolí zbytky izolačních hmot apod.

9.

V zájmovém území stavby se nachází podzemní vedení NN společnosti EG.D, s.r.o. Při provádění
stavby budou dodrženy podmínky vyjádření ze dne 26.2.2025 č.j.M84748-27148166, tj. zejména:
* V ochranných pásmech zařízení distribuční soustavy budou při realizaci stavby dodrženy

podmínky dle $ 46 odst. 8 zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, kde se konstatuje, že v
ochranných pásmech těchto zařízení je zakázáno pod písmeny: c) provádět činnosti, které by
mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu těchto zařízení nebo ohrozit život, zdraví či
majetek osob, d) provádět činnosti, které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup
k těmto zařízením.

* Trasa nadzemního i podzemního vedení vyskytujiciho se v zájmovém území bude zakreslena do
všech vyhotovení prováděcí dokumentace a vyznačena dobře viditelným způsobem přímo v
terénu. Jedná se zejména o místa křížení či souběhu trasy vedení s trasou pohybu mechanizace, s
trasou vedení výkopů a podobně tak, aby pracující na staveništi byli o hranicích ochranného
pásma trvale informováni.

* Přesné vytýčení distribuční sítě (trasy kabelu) bude objednáno nejméně 14 dnů před zahájením
prací v blízkosti podzemního kabelového vedení. V případě, že nebude možné trasu kabelu
bezpečně určit pomocí vytýčovacího zařízení, je investor zemních prací povinen pro jednoznačné
stanovení jeho polohy provést na určených místech a v nezbytném rozsahu ruční odkrytí kabelů
podle pokynů zaměstnanců EG.D s.r.o. (EGD).

eo Zemní práce v ochranném pásmu kabelového vedení budou prováděn výhradně klasickým
ručním nářadím bez použití jakýchkoliv mechanismů s nejvyšší opatrností, nebude-li
provozovatele zařízení stanoveno jinak.

* ObnaZeny kabel bude vhodně zabezpečen (podložení, vyvěšení, ..) tak, aby nedošlo k jeho
poškození poruchou nebo nepovolenou osobou. Označení výstražnými tabulkami bude provedeno
podle pokynů pracovníka EGD. Další podmínky pro zabezpečení zařízení budou stanoveny při
vytýčení nebo po odkrytí zařízení.

e Souběhy a křížení akce s distribučním zařízením bude odpovídat příslušným ČSN normám.
* Zástupce EGD bude přizván ke kontrole křižovatek a souběhů před záhozem výkopu. O kontrole

bude proveden zápis do montážního nebo stavebního deníku.
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Veškerá stavební činnost v ochranném pásmu distribučního a sdélovaciho zařízení bude před
jejím zahájením konzultována s příslušným správcem zařízení, který stanoví bezpečnostní
opatření v ochranném pásmu příslušného rozvodného zařízení dle platné ČSN EN 50 110-1.
Veškerá práce s mechanizací, jejichž části se za provozu mohou přiblížit k vodičům v ochranném
pásmu nadzemního vedení VN a výkopové práce v ochranném pásmu podzemního vedení VN je
nutno provádět za beznapěťového stavu vedení. Vypnutí bude objednáno nejméně 25
kalendářních dnů předem. Práce s mechanizací v ochranném pásmu VVN je nutno provádět za
beznapěťového stavu vedení. Vypnutí bude objednáno nejpozději do 10 dne předchozího měsíce.

11. Při provádění stavby budou dodrženy podmínky vyjádření VAS, a.s. ze dne 27.2.2025 č.j. VASZR-
9864/2025-Še, tj. zejména:

Před zahájením realizace stavby bude provedeno vytýčení trsy stávající vodovodní a kanalizační
přípojky pro nemovitost Luční č.p. 969, které jsou napojeny na stávající vodovod a kanalizaci ve
správě VAS. Za vytýčení vodovodních a kanalizačních přípojek nacházejících se v zájmovém
území stavby je dle $ 3 odst. 3 zákona č. 274/2001 Sb., v platném znění zodpovědný jejich
majitel - majitel pozemku či stavby připojené na vodovod a kanalizace, neprokáže-li se opak.
V rámci stavby bude respektováno ochranné pásmo vodovodní přípojky pro nemovitost Luční
č.p. 969 v souladu s ČSN 75 5411, článek 4.4 - 1,5 m a kanalizační přípojky pro nemovitost
Luční č.p. 969 v souladu s ČSN 75 6101, článek 6.1.13 -0,75 m včetně jejich min. a max. krytí
dle ČSN 73 6005. V rámci stavby musí stavebník učinit taková opatření, aby nedošlo k jejich
poškození.
Do jednotné kanalizace ve správě VAS nesmí být přes stávající kanalizační přípojku nemovitosti
Luční č.p. 969 zaústěny žádné drenážní vody.

12. Při provádění stavby budou dodrženy všeobecné podmínky ochrany sítě elektronických komunikací
dle vyjádření společnosti CETIN, a.s. ze dne 18.2.2025 č.j.47884/25, tj. zejména:

Před zahájením jakýchkoliv zemních prací na stavbě bude vytýčena trasa sítě elektronických
komunikací (SEK) na terénu. S vytýčenou trasou SEK budou seznámeny všechny osoby, které
budou anebo by mohly provádět na stavbě zemní práce.
Pět pracovních dní před zahájením prací na stavbě je stavebník povinen oznámit společnosti
CETIN zahájení prací. Písemné oznámení bude zasláno na adresu elektronické pošty POS.
Stavebník je povinen zabezpečit a zajistit SEK proti mechanickému poškození (např. umístěním
silničních betonových panelů nad trasou SEK). Do doby, než bude zajištěna ochrana SEK proti
poškození, nesmí být trasa SEK přejížděna vozidly, stavební mechanizací apod. Při přepravě
vysokých nákladů nebo při pojíždění stroji pod nadzemním vedením SEK je stavebník povinen
prověřit, zda výška nadzemního vedení SEK je dostatečná a umožňuje spolehlivý a bezpečný
způsob přepravy nákladu či průjezdu vozidel či mechanizace.
Při provádění zemních prací v blízkosti SEK je stavebník povinen postupovat tak, aby nedošlo ke
změně hloubky uložení nebo prostorového uspořádání SEK. V místech, kde SEK vystupuje ze
země do budovy, rozvaděče, na sloup apod. je stavebník povinen vykonávat zemní práce se
zvýšenou mírou opatrnosti, výkopové práce v blízkosti sloupů nadzemního vedení SEK je
stavebník povinen provádět v takové vzdálenosti od sloupu nadzemního vedení SEK, která je
dostatečná k tomu, aby nedošlo nebo nemohlo dojít k narušení stability sloupu nadzemního
vedení SEK. Stavebník je povinen zajistit, aby jakoukoliv jeho činností nedošlo bez souhlasu a
vědomí společnosti CETIN a) ke změně nivelety terénu, b) k výsadbě trvalých porostů, c) ke
změně rozsahu a změně konstrukce zpevněných ploch. Pokud došlo k odkrytí SEK, je stavebník
povinen SEK po celou dobu odkrytí náležitě zabezpečit proti prověšení, poškození a odcizení.
Zjistí-li stavebník při provádění prací rozpor mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností,
je povinen bezodkladně přerušit práce a oznámit zjištěný rozpor na adresu elektronické pošty
POS. Stavebník není oprávněn pokračovat v pracích do doby, než získá písemný souhlas POS s
pokračováním prací.
Byla-li na stavbě odkryta SEK je stavebník povinen 3 pracovní dny před zakrytím SEK písemně
oznámit POS zakrytí SEK a vyzvat ho ke kontrole před zakrytím. Stavebník není oprávněn
provést zakrytí do doby, než získá písemný souhlas POS se zakrytím.

13. V zájmovém území stavby se nachází STL plynovod OC DN 50 a STL přípojka OC DN 25. Při
provádění stavby budou dodrženy podmínky vyjádření společnosti GasNet Služby, s.r.o. ze dne
5.3.2025 č.j. 5003259393, tj. zejména:
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* V ochranném pásmu STL plynovodů a přípojek budou veškeré práce prováděny výhradně ručním
způsobem. Veškeré práce musí být vykonávány tak, aby v žádném případě nenarušily bezpečný
provoz plynárenských zařízení a plynovodních přípojek.

* V místě stávajícího HUP bude zeď objektu zateplena tak, aby byl nadále umožněn bezpečný
přístup k tomuto zařízení, tepelný izolant bude kopírovat vnější ocelový rámeček skříně HUP,
stávající HUP zůstane v rámci realizace v původní poloze. V souvislosti s uvedenými pracemi
v případě zateplení, izolaci domu apod. nesmí v ochranném pásmu plynárenského zařízení
vzniknout duté prostory s možností hromadění plynu a jeho dalšího rozšíření v případě poruchy
plynárenského zařízení.

* Budou dodrženy všeobecné podmínky pro provádění stavební činnosti v ochranném pásmu
plynárenského zařízení. Za stavební činnosti se považují všechny činnosti prováděné v
ochranném pásmu plynárenského zařízení a plynovodních přípojek (tzn. i bezvýkopové
technologie a terénní úpravy) a činnosti mimo ochranné pásmo, pokud by takové činnosti mohly
ohrozit bezpečnost a spolehlivost plynárenského zařízení a plynovodních přípojek (např. trhací
práce, sesuvy půdy, vibrace apod.).

* Před zahájením stavební činnosti bude provedeno vytýčení trasy a přesné určení uložení
plynárenského zařízení a plynovodních přípojek. Vytýčení trasy provede příslušná provozní
oblast. O provedeném vytýčení bude sepsán protokol. Přesné určení uložení plynárenského
zařízení a plynovodních přípojek je povinen provést stavebník na svůj náklad. Bez vytýčení trasy
a přesného určení uložení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek stavebníkem nesmí
být vlastní stavební činnosti zahájeny. Vytýčení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek
je považována za zahájení stavební činnosti.

* Bude dodržena mj. ČSN 73 6005, TPG 702 04, zákon č. 458/2000 Sb., ve znění pozdějších
předpisů, případně další předpisy související se stavbou.

e Pracovníci provádějící stavební činnosti budou prokazatelně seznámeni s polohou plynárenského
zařízení a plynovodních přípojek, s rozsahem ochranného pásma a s podmínkami pro provádění
stavební činnosti v ochranném pásmu plynárenského zařízení a plynovodních přípojek.

* Pri provádění stavební činnosti včetně přesného určení uložení plynárenského zařízení je
stavebník povinen učinit taková opatření, aby nedošlo k poškození plynárenského zařízení a
plynovodních přípojek nebo ovlivnění jejich bezpečnosti a spolehlivosti provozu. Nebude použito
nevhodného nářadí, zemina bude těžena pouze ručně bez použití pneumatických, elektrických,
bateriových a motorových nářadí.

e Odkryté plynárenské zařízení a plynovodní přípojky budou v průběhu nebo při přerušení stavební
činnost řádně zabezpečeny proti jejich poškození.

* V případě použití bezvykopovych technologií (např. protlaku) bude před zahájením stavební
činnosti provedeno úplné obnažení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek v místě
křížení na náklady stavebníka. V případě, že nebude tato podmínka dodržena, nesmí být použita
bezvýkopová technologie.

* Stavebník je povinen neprodleně oznámit každé i sebemenší poškození plynárenského zařízení
nebo plynovodních přípojek (včetně izolace, signalizačního vodiče, výstražné fólie atd.).

* Před provedením zásypu výkopu bude provedena kontrola dodržení podmínek stanovených pro
stavební činnost, kontrola plynárenského zařízení a plynovodních přípojek. Kontrolu provede
příslušná provozní oblast. Povinnost kontroly se vztahuje i na plynárenské zařízení, které nebylo
odhaleno. O provedené kontrole bude sepsán protokol. Bez provedené kontroly nesmí být
plynárenské zařízení a plynovodní přípojky zasypány. V případě, že nebude podmínka dodržena,
je stavebník povinen na základě výzvy provozovatele plynárenského zařízení a plynovodních
přípojek nebo jeho zástupce doložit průkaznou dokumentaci o nepoškození plynárenského
zařízení a plynovodních přípojek během výstavby nebo provést na své náklady kontrolní sondy v
místě styku stavby s plynárenským zařízením a plynovodními přípojkami.

* Plynárenské zařízení plynovodni přípojky budou před zásypem výkopu řádně podsypány a
obsypány těženým pískem, bude provedeno zhutnění a bude osazena výstražná fólie žluté barvy
vše v souladu s ČSN EN 12007-1-4, TPG 702 01, TPG 702-04.

* Neprodleně po skončení stavební činnosti budou řádně osazeny všechny poklopy a nadzemní
prvky plynárenského zařízení a plynovodních přípojek.
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* Poklopy uzávěrů a ostatních armatur na plynárenském zařízení a plynovodních přípojkách vč.
hlavních uzávěrů plynu (HUP) na odběrném plynovém zařízení budou udržovány stále přístupné
a funkční po celou dobu trvání stavební činnosti.

* Případné zřizování staveniště, skladování materiálů, stavebních strojů apod. bude realizováno
mimo ochranné pásmo plynárenského zařízení a plynovodních přípojek.

e Bude zachována hloubka uložení plynárenského zařízení a plynovodnich přípojek.
e Při použití nákladních vozidel, stavebních strojů a mechanizmů bude případný přejezd přes

plynárenské zařízení a plynovodní přípojky zabezpečen uložením panelů v místě přejezdu
plynárenského zařízení.

14. Po dokončení stavby požádá stavebník o vydání kolaudačního souhlasu a k žádosti předloží doklady
dle $ 232 stavebního zákona.

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:
Město Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí č.p. 103, 592 31 Nové Město na Moravě
Raiffeisenbank a.s., Hvězdova č.p. 1716/2b, 140 00 Praha 4-Nusle
Společenství vlastníků jednotek Luční 969, Luční č.p. 969, 592 31 Nové Město na Moravě
Státní pozemkový úřad, Pobočka Žďár nad Sázavou, Strojírenská 1208/12, 591 01 Žďár nad
Sázavou, Husinecká č.p. 1024/11a, 130 00 Praha 3-Žižkov

Odůvodnění:
Dne 7.3.2025 podal stavebník žádost o povolení výše uvedené stavby, uvedeným dnem bylo zahájeno
řízení o povolení záměru.

Podklady žádosti:
- Projektova dokumentace, kterou vypracoval

- Plnou moc k zastupování
- Souhlas vlastníků sousedních pozemků

Vyjádření města Nové Město na Moravě ze dne 5.3.2025 č.j. MUNMNM/9603/2025
Vyjádření odboru SŽP MěÚ Nové Město na Moravě ze dne 11.3.2025 č.j. MUNMNM/11011/2025
Vyjádření EG.D, s.r.o. ze dne 18.2.2025 č.j. M84748-26359200 a ze dne 26.2.2025 č.j. M4748-
27148166

Vyjádření VAS, a.s. ze dne 25.2.2025 č.j. VASR-9864/2025-Še
Vyjádření PODA a.s. ze dne 5.3.2025 č.j.VO/2025/89
Vyjádření CETIN, a.s. ze dne 18.2.2025 č.j. 47884/25

Vyjádření GasNet Služby, s.r.o. ze dne 5.3.2025 č.j. 5003259393

Stavební úřad vyrozuměl o zahájení řízení známé účastníky řízení a dotčené orgány. Současně podle
§ 189 odst. 1 stavebního zákona určil, že ve lhůtě do 15 dnů od doručení tohoto oznámení mohou
účastníci řízení uplatnit své námitky. Současně v souladu s ustanovením $ 36 odst. 3 zákona č. 500/2004
Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád") umožnil účastníkům řízení
seznámit se s podklady pro vydání rozhodnutí ve lhůtě 5 dnů od uplynutí lhůty pro podání námitek
účastníků řízení a stanovisek dotčených orgánů. Dané lhůty žádný z účastníků nevyužil.
V souladu s ustanovením $ 182 stavebního zákona stavební úřad do okruhu účastníků zahrnul žadatele,
město Nové Město na Moravě, osobu, která má jiné věcné právo k objektu č.p. 969, vlastníka sousedního
pozemku parc.č. 2393/1 v katastrálním území Nové Město na Moravě a vlastníky technické
infrastruktury, která se v zájmovém území nachází.

Stavební úřad přezkoumal žádost podle $ 184 stavebního zákona, projednal ji s účastníky řízení a
s dotčenými orgány.
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Vypořádání s návrhy a namitkami účastníků:
- Účastníci neuplatnili návrhy a námitky.

Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí:

Posouzení stavebního úřadu:

Pozemky parc.č. 2393/1, 2393/2, 2393/3 v katastrálním území Nové Město na Moravě jsou dle ÚP
Nové Město na Moravě součástí zastavěného území, stabilizované plochy s rozdílným způsobem
využití Plochy smíšené obytné městské (SM). Hlavním způsobem využití plochy je bydlení a
občanské vybavení. Záměr zateplení bytového domu a instalace zavěšených lodžií na objektu je
v souladu s ÚP Nové Město na Moravě.

Stavební úřad posoudil záměr podle $ 193 stavebního zákona, a zjistil, že jeho uskutečněním nebo
užíváním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a
zvláštními předpisy. Projektová dokumentace stavby splňuje obecné požadavky na výstavbu. Stavební
úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by bránily povolení stavby.
Stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve
výroku uvedených.
Účastníci řízení - další dotčené osoby:

EG.D Holding, a.s., CETIN a.s., GasNet Služby, s.r.o

Poučení účastníků:
Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení k odboru ÚP a stavebního řádu
Krajského úřadu Kraje Vysočina v Jihlavě podáním u zdejšího správního orgánu.
Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a
aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je
správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý
výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.
Stavba nesmí být zahájena, dokud povolení stavby nenabude právní moci. Povolení stavby pozbývá
platnosti, jestliže stavba nebyla zahájena do 2 let ode dne, kdy nabylo právní moci.

Ing. Lenka Jamborová
vedoucí odboru

Obdrží:
Účastníci (doporučeně do vlastních rukou)

zastoupení pro: Společenství vlastníků jednotek Luční 969, Luční č.p. 969, 592 31 Nové Město
na Moravě
Město Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí č.p. 103, 59231 Nové Město na Moravě
Státní pozemkový úřad, Pobočka Žďár nad Sázavou, Strojírenská 1208/12, 591 01 Žďár nad Sázavou,
IDDS: z49per3

sídlo: Husinecká č.p. 1024/11a, 130 00 Praha 3-Žižkov
Raiffeisenbank a.s., IDDS: skzfs6u

sídlo: Hvězdova č.p. 1716/2b, 140 00 Praha 4-Nusle
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EG.D Holding, a.s., IDDS: nf5dxbu
sídlo: Lidická č.p. 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno 2

CETIN a.s., IDDS: qa7425t
sídlo: Českomoravská č.p. 2510/19, 190 00 Praha 9-Libeň

GasNet Služby, s.r.o., 1DDS: jnnyjs6
sídlo: Plynárenská č.p. 499/1, Zábrdovice, 602 00 Brno 2



Městský úřad Nové Město na Moravě
odbor stavební a životního prostředí

Vratislavovo náměstí 103,
592 31 Nové Město na Moravě

Cj. MUNMNM/7412/2025/22 Nové Město na Moravě 3.4.2025
Č.z.: Z/2025/9509

Tel.: 566598403
E-mail: barbora.sykackova@meu.nmnm.cz

ROZHODNUTÍ
POVOLENÍ STAVBY

Výroková část:

Odbor stavební a životního prostředí MěÚ Nové Město na Moravě, jako stavební úřad příslušný podle
$ 30 odst. 1 písm. f) a $ 30 odst. 3 písm. a) zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších
předpisů (dále jen "stavební zákon"), v řízení o povolení záměru přezkoumal podle $ 182 až 192 a § 212,
stavebního zákona žádost, kterou dne 17.2.2025 podaly

Sousedské lesy Jimramov z. s., IČO 48895792, náměstí Jana Karafiáta č.p. 81, 592 42
Jimramov,

(dále jen "stavebník"), a po posouzení záměru podle $ 193 stavebního zákona:

I. Podle § 197a211 stavebního zákona

povoluje
stavbu:

Novostavba skladu pracovního nářadí a parkování techniky
(dále jen "stavba") na pozemku parc. č. 656/4 (ostatní plocha, jiná plocha) v katastrálním území
Jimramov.

Stavba obsahuje:
Novostavba samostatně stojící jednopodlažní stavby, nepodsklepené, zastřešené sedlovou střechou
sklonu 47% o výšce hřebene +6,070 od +0,000 m úrovně podlahy přízemí. Jedná se o zděnou stavbu
půdorysu tvaru obdélníku o rozměrech 6,6 x 8,6 m, která není napojena na žádné inženýrské sítě.
Dešťové vody budou vsakovány na pozemku stavebníka.
Stavba obsahuje: společnou místnost pro skladování pracovního nářadí a parkování techniky
Stavba je umístěna 2,5 m od severozápadní hranice, 2,0 m od jihozápadní hranice a min. 3,9 m od
jihovýchodní hranice pozemku parc. č. 656/4 v katastrálním území Jimramov.

II. Stanoví podmínky pro provedení stavby:
1. Stavba bude provedena podle dokumentace ID SR00X00NASVD, kterou vypracoval a autorizoval

, případné změny nesmí být provedeny bez předchozího
povolení stavebního úřadu.

2. Stavebník oznámí stavebnímu úřadu termín zahájení stavby.
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Stavebník oznámí stavebnímu úřadu fáze výstavby pro kontrolní prohlídky stavby:
a) Vzhledem k charakteru stavby postačí závěrečná kontrolní prohlídka stavby.
Stavba bude dokončena do 2 let ode dne nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.
Stavba bude prováděna stavebním podnikatelem na základě výběrového řízení.

3

4.
5.

Při provádění stavby je třeba si počínat tak, aby bylo co nejméně omezeno a rušeno užívání
sousedních pozemků nebo staveb a aby nebyla způsobena škoda vlastníkům sousedních pozemků
nebo staveb, zejména dbát, aby nedocházelo k neodůvodněnému omezení práv vlastníků sousedních
pozemků nebo staveb, k ohrožení zdraví a života osob, k poškozování majetku a ničení zeleně, k
nepořádku na staveništi apod. Při provádění stavby nesmí být také nad míru přípustnou znečišťováno
životní prostředí a přilehlé komunikace, okolní zástavba nesmí být nad přípustnou míru obtěžována
hlukem, prachem a vibracemi. Současně také nesmí dojít k znečišťování terénu, povrchových a
podzemních vod ropnými a jinými látkami. Po skončení prací je stavebník povinen uvést okolí
stavby do původního nebo náležitého stavu.
Při provádění stavby je nutno dodržovat předpisy týkající se bezpečnosti práce a ochrany zdraví při
práci, zejména příslušná ustanovení zákona č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ve znění pozdějších předpisů, a jeho prováděcího předpisu, tj.
nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví
při práci na staveništi, ve znění pozdějších předpisů, a dbát na ochranu zdraví a života osob na
staveništi.
Staveniště musí odpovídat požadavkům ustanovení $ 14 vyhlášky č. 146/2024 Sb., o požadavcích na
výstavbu, ve znění pozdějších předpisů. Stavební činnost bude uskutečňována tak, aby vzhledem
k okolní zástavbě byly veškeré její negativní vlivy sníženy na minimum. Práce, jejichž hlučnost by
přesahovala 50 dB, nebudou prováděny v době od 22 hodin do 6 hodin.
S odpady vzniklými v rámci stavby bude nakládáno v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb., o
odpadech. Stavebnímu úřadu budou doloženy doklady o zákonné likvidaci odpadů u závěrečné
kontrolní prohlídky stavby. Z dokladů musí být patrné, jaký odpad a v jakém množství byl předán do
smluvního zařízení určeného pro nakládání s daným druhem a kategorií odpadů. Dále zde musí být
identifikační údaje tohoto zařízení (název, sídlo, IČO a IČZ) a datum předání odpadu.
V zájmovém území stavby se nachází nadzemní vedení VN společnosti EG.D, s. r. o. Při provádění
stavby budou dodrženy podmínky vyjádření ze dne 17.1.2025 pod č. j. M84748-27144628, tj.
zejména:

6.

7.

8

9.

V důsledku stavebních prací nesmí dojít k poškození a znepřístupnění venkovního elektrického
vedení.
Provádění stavebních prací v blízkosti venkovního el. vedení přináší riziko ohrožení života nebo
zdraví el. proudem a zvýšené riziko poškození majetku. Při provádění stavby je povinností všech
zúčastněných osob zajistit dodržování požadavků bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, což mj.
stanovuje Stavební zákon č. 183/2006 Sb., Zákon BOZP č. 309/2006 Sb. a nařízení vlády č.
591/2006 Sb.

a) Provádět výkopové práce v blízkosti nadzemního vedení NN tak, aby nedošlo k narušení
jejich stability a uzemňovací soustavy nebo nebyl jinak ohrožen provoz tohoto zařízení a
bezpečnost osob.

b) Dodržovat platná ustanovení norem, stanovující podmínky pro práci v blízkosti
elektrických vedení CSN EN 50 110-1, PNE 33 3302 a PNE 33 0000-6, zvláště pak
minimální dovolené vzdálenosti od vedení.

Výsledná stavba bude splňovat obecné požadavky na výstavbu a nesmí svým stavem ohrožovat
životy, zdraví, bezpečnost nebo majetek třetích osob. Pokud nebudou dodrženy stanovené
vzdálenosti od venkovního el. vedení, půjde o porušení těchto obecných požadavků, což v
krajním případě může znamenat i nemožnost užívání stavby nebo nařízení odstranění stavby dle
zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon.
Ohlášení jakéhokoli poškození distribučního a sdělovacího zařízení společnosti EGD, s. r. o.

V zájmovém území dojde ke střetu se sítí elektronických komunikací (SEK") společnosti CETIN
a.s. Při provádění stavby budou dodrženy všeobecné podmínky ochrany sítě elektronických
komunikací dle vyjádření společnosti CETIN, a.s. ze dne 17.1.2025, č.j. 15263/25, tj. zejména:
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Pro případ, Ze bude nezbytné přeložení SEK, zajistí vždy takové přeložení SEK její vlastník,
společnost CETIN a.s. Pro účely přeložení SEK je stavebník povinen uzavřít se společností
CETIN a.s. smlouvu o realizaci překládek SEK.
Před zahájením jakýchkoliv zemních prací na stavbě bude vytyčena trasa sítě elektronických
komunikací (SEK) na terénu. S vytyčenou trasou SEK budou seznámeny všechny osoby, které
budou anebo by mohly provádět na stavbě zemní práce.
Pět pracovních dní před zahájením prací na stavbě je stavebník povinen oznámit společnosti
CETIN zahájení prací. Písemné oznámení bude zasláno na adresu elektronické pošty POS.
Stavebník je povinen zabezpečit a zajistit SEK proti mechanickému poškození (např. umístěním
silničních betonových panelů nad trasou SEK). Do doby, než bude zajištěna ochrana SEK proti
poškození, nesmí být trasa SEK přejížděna vozidly, stavební mechanizací apod. Při přepravě
vysokých nákladů nebo při pojíždění stroji pod nadzemním vedením SEK je stavebník povinen
prověřit, zda výška nadzemního vedení SEK je dostatečná a umožňuje spolehlivý a bezpečný
způsob přepravy nákladu či průjezdu strojů, vozidel či mechanizace.
Při provádění zemních prací v blízkosti SEK je stavebník povinen postupovat tak, aby nedošlo ke
změně hloubky uložení nebo prostorového uspořádání SEK. V místech, kde SEK vystupuje ze
země do budovy, rozvaděče, na sloup apod. je stavebník povinen vykonávat zemní práce se
zvýšenou mírou opatrnosti, výkopové práce v blízkosti sloupů nadzemního vedení SEK je
stavebník povinen provádět v takové vzdálenosti od sloupu nadzemního vedení SEK, která je
dostatečná k tomu, aby nedošlo nebo nemohlo dojít k narušení stability sloupu nadzemního
vedení SEK. Stavebník je povinen zajistit, aby jakoukoliv jeho činností nedošlo bez souhlasu a
vědomí společnosti CETIN a) ke změně nivelety terénu, b) k výsadbě trvalých porostů, c) ke
změně rozsahu a změně konstrukce zpevněných ploch. Pokud došlo k odkrytí SEK, je stavebník
povinen SEK po celou dobu odkrytí náležitě zabezpečit proti prověšení, poškození a odcizení.

Zjistí-li stavebník při provádění prací rozpor mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností,
je povinen bezodkladně přerušit práce a oznámit zjištěný rozpor na adresu elektronické pošty
POS. Stavebník není oprávněn pokračovat v pracích do doby, než získá písemný souhlas POS s
pokračováním prací.
Stavebník není bez předchozího písemného souhlasu společnosti CETIN oprávněn manipulovat s
kryty kabelových komor, a to ani dočasně, vstupovat do kabelových komor, jakkoli manipulovat
s případně odkrytými prvky SEK či s jakýmkoli jiným zařízením se SEK souvisejícím. Rovněž
bez předchozího písemného souhlasu společnosti CETIN není stavebník oprávněn umístit nad
trasou kabelovodu jakoukoliv jinou síť technické infrastruktury v podélném směru.

Byla-li na stavbě v souladu s Vyjádřením a těmito všeobecnými podmínkami odkryta SEK je
stavebník povinen 3 pracovní dny před zakrytím SEK písemně oznámit POS zakrytí SEK a
vyzvat ho ke kontrole před zakrytím. Stavebník není oprávněn provést zakrytí do doby, než získá
písemný souhlas POS se zakrytím.

12. Po ukončení stavby požádá stavebník o vydání kolaudačního rozhodnutí. K žádosti doloží doklady
dle $ 232 stavebního zákona a doklady vyplývající z podmínek tohoto rozhodnutí povolení stavby.

Učastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:
Sousedské lesy Jimramov z. s., náměstí Jana Karafiáta č.p. 81, 592 42 Jimramov

Odůvodnění:
Dne 17.2.2025 podal stavebník žádost o povolení výše uvedené stavby ve zrychleném řízení v souladu s
$ 212 stavebního zákona, uvedeným dnem bylo zahájeno řízení o povolení záměru.

Povolení stavby je vydáno ve zrychleném řízení, protože stavebník o to požádal a

a)
b)
c)

d)

obec, na jejímž území má být stavba nebo zařízení uskutečněna, má vydán územní plán,
nejde o záměr EIA,
nejde o záměr vyžadující povolení výjimky nebo stanovení odchylného postupu podle zákona
o ochraně přírody a krajiny,
stavba splňuje požadavky uvedené v $ 193 stavebního zákona,
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e) stavebník doložil souhlasy všech účastníků řízení se záměrem, vyznačené na situaénim výkresu
dokumentace.

V souladu s ustanovením $ 182 stavebního zákona stavební úřad do okruhu účastníků povolení stavby
zahrnul stavebníka, městys Jimramov, na jehož území má být požadovaný záměr uskutečněn, vlastníka
pozemku, na kterém se stavba umisťuje (pozemek parc. č. 656/4), vlastníky sousedních pozemků parc.č.
656/1, 1219, 1256/12. Vše v katastrálním území Jimramov. Dále pak vlastníky, popř. správce technické
infrastruktury, která se v zájmovém území nachází. Práva a právem chráněné zájmy ostatních osob
nemohou být projednávaným záměrem dotčeny.
Stavební úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených orgánů
vyžadovaných zvláštními předpisy a zahrnul je do podmínek rozhodnutí. Ke stavbě vydal odbor
stavebního a životního prostředí MěÚ Nové Město na Moravě, jako dotčený orgán na úseku ochrany
životního prostředí závazné stanovisko dne 14.2.2025 pod č.j. MUNMNM/5360/2025/3, KHS Kraje
Vysočina Žďár nad Sázavou jako dotčený orgán ochrany veřejného zdraví dne 28.1.2025, č.j.
R/2025/14325/4, Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, Správa CHKO Žďárské vrchy dne
11.2.2025 pod č. j. 01025/VA/25. Zájmy chráněné ostatními právními předpisy nejsou projednávaným
záměrem přímo dotčeny. Stavební úřad rovněž rozhodoval na základě vyjádření správců technické
infrastruktury, která se v zájmovém území nachází.

Posouzení stavebního úřadu:

Dle územního plánu Jimramov je pozemek parc. č. 656/4 v katastrálním území Jimramov součástí
zastavěného území, stabilizované plochy s funkčním využitím Rekreační chaty (Zr), ve které jsou
přípustné mj. stávající zahrádkářské a chatové kolonie. Nepřípustná je jakákoliv výrobní činnost.
Z výše uvedeného plyne, že umístění skladu je v souladu s funkčním využitím plochy (Zr). Navržený
záměr je v souladu s ÚPO Jimramov.

Stavební úřad posoudil záměr podle $ 193 stavebního zákona, a zjistil, že jeho uskutečněním nebo
užíváním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a
zvláštními předpisy. Projektová dokumentace stavby splňuje obecné požadavky na výstavbu. Stavební
úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by bránily povolení stavby.
Stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve
výroku uvedených.
Účastníci řízení - další dotčené osoby:

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Jimramov, Městys Jimramov,
CETIN a.s., EG.D, s.r.o

Poučení účastníků:
Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení k odboru UP a stavebního řádu
Krajského úřadu Kraje Vysočina v Jihlavě podáním u zdejšího správního orgánu.
Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a
aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je
správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý
výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.
Stavební úřad po dni nabytí právní moci stavebního povolení zašle stavebníkovi jedno vyhotovení
ověřené projektové dokumentace spolu se štítkem obsahujícím identifikační údaje o povolené stavbě.
Další vyhotovení ověřené projektové dokumentace zašle vlastníkovi stavby, pokud není stavebníkem.

Stavba nesmí být zahájena, dokud povolení stavby nenabude právní moci. Povolení stavby pozbývá
platnosti, jestliže stavba nebyla zahájena do 2 let ode dne, kdy nabylo právní moci.

Ing. Jamborová Lenka
vedoucí odboru
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Toto oznámení musi byt vyvěšeno po dobu 15 dnů na úřední desce a současně zveřejněno způsobem
umožňující dálkový přístup podle věty druhé $ 25 odst. 2 správního řádu. 15. den je posledním
dnem oznámení.

Vyvěšeno dne Sejmuto dne

Podpis oprávněné osoby potvrzující vyvěšení. Podpis oprávněné osoby potvrzující sejmutí.
Razítko: Razítko:

V elektronické podobě zveřejněno od: V elektronické podobě zveřejněno do:

Podpis oprávněné osoby potvrzující zveřejnění. Podpis oprávněné osoby potvrzující zveřejnění.
Razítko: Razítko:

Obdrží:
Účastníci (doporučeně do vlastních rukou)

zastoupení pro: Sousedské lesy Jimramov z. s., náměstí Jana Karafiáta č.p. 81, 592 42 Jimramov
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Jimramov, IDDS: wrwibmv

sídlo: Zahradní č.p. 36, Benátky, 592 42 Jimramov
Městys Jimramov, IDDS: pe9b4j8

sídlo: náměstí Jana Karafiáta č.p. 39, 592 42 Jimramov

CETIN a.s., IDDS: ga7425t
sídlo: Českomoravská č.p. 2510/19, 190 00 Praha 9-Libeň

EG.D, s.r.o., IDDS: b4gxki9
sídlo: Lidická č.p. 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno 2

Dotčené orgány (doporučeně)
Správa CHKO Žďárské vrchy, IDDS: 3hjdyhg

sídlo: Kaplanova č.p. 1931/1, Praha 4-Chodov, 148 00 Praha 414
Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Územní pracoviště Žďár nad Sázavou,
IDDS: 4uuai3w

sídlo: Tolstého č.p. 1914/15, 586 01 Jihlava 1

MěÚ - odbor stavební a ŽP, Vratislavovo nam. 103, 592 31 Nové Město na Moravě

S žádostí o vyvěšení:
Městský úřad Nové Město na Moravě, IDDS: y67bvir

sídlo; Vratislavovo nám. č.p. 103, 592 31 Nové Město na Moravě



Městský úřad Nové Město na Moravě
odbor stavební a životního prostředí

Vratislavovo náměstí 103,
592 31 Nové Město na Moravě

Cj.

Tel.:

MUNMNM/80555/2024/15 Nové Město na Moravě 4.3.2025

566 598 400
E-mail: lenka.jamborovawmeu.nmnm.cz

ROZHODNUTÍ

Výroková část:

Odbor stavební a životního prostředí MěÚ Nové Město na Moravě, jako stavební úřad příslušný podle $
30 odst. 1 písm. f) zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů (dále jen
NstZ"), v souladu s $ 330 odst. 1 NstZ, ve společném územním a stavebním řízení (dále jen "společné
řízení") posoudil podle $ 940 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, e znění
pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon") žádost o vydání společného povolení, kterou dne
26.6.2024 podal

PROAGRO Radešínská Svratka, a.s., IČO 63483688, Radešínská Svratka č.p. 61, 592 33
Radešínská Svratka

(dále jen "žadatel"), a na základě tohoto posouzení:

I. Podle § 94p odst. 1 stavebního zákona a $ 13a vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě
územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu ve společném povolení

schvaluje stavební záměr
na stavbu:

Radešínská Svratka - silážní žlab, manipulační plochy

(dále jen "stavba") na pozemku parc. č. 1074/4 (ostatní plocha), parc. č. 1074/28 (orná půda) v
katastrálním území Radešínská Svratka.

Stavba obsahuje:
Silážní žlab pro skladování hmoty s obsahem sušiny nad 30% pro stávající farmu v Radešínské
Svratce. Silážní žlab je navržen jako neprůjezdný, tříkomorový, nezastřešený. Šířka komory je
3x14,85 m, skladovací délka komor 96,20 m. Navrhovaná kapacita skladu je 18850,0 m>.

Manipulační plochy pro zajištění obslužnosti silážního žlabu.
Silážní žlab bude umístěn na pozemcích parc.č. 1074/4, 1074/28; severní roh silážního žlabu bude
umístěn ve vzdálenosti 15,869 m od hranice pozemků parc.č. 1074/28 a 1074/24, východní roh
silážního žlabu bude umístěn ve vzdálenosti 17,077 m od hranice pozemků parc.č, 1074/28 a
1074/24, západní roh silážního žlabu bude umístěn ve vzdálenosti 5,65 m od hranice pozemků parc.č.
1074/28 a 1074/27. Manipulační plochy budou umístěny u severozápadní a severovýchodní stěny
navrhovaného silážního žlabu (vše v katastrálním území Radešínská Svratka). Přesné vyznačení
umístění navrhované stavby je zakresleno v situaci v měřítku 1: 500. kterou vvnracova

Pro
uskutečnění navrhované stavby se jako stavební vymezují pozemky parc.č. 1074/4, 1074/28
v katastrálním území Radešínská Svratka.
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Stanovi podminky pro umisténi stavby:
Stavba bude umístěna vsouladu se zastavovaci situaci v měřítku 1:500, kterou
vypracoval

která obsahuje výkres současného stavu území v měřítku katastrální mapy se
zakreslením stavebního pozemku, požadovaným umístěním stavby, s vyznačením vazeb a vlivů na
okolí, zejména vzdáleností od hranic pozemku a sousedních staveb.

1.

V zájmu dodržení zásad ochrany zemědělského půdního fondu je žadatel povinen provést na vlastní
náklady skrývku svrchní kulturní vrstvy půdy, popřípadě hlouběji uložené zúrodnění schopné
zeminy na ploše, která bude trvale zastavěna nebo jinak zpevněna a postarat se o její hospodárné
využití. Skrývka bude provedena na ploše 9.956 m? do hloubky cca 0,1 -0,2 m to je celkem cca
1.924,5 m3. Zemina bude využita k rekultivaci pozemku (rozprostření po pozemku parc.č. 1074/24
v katastrálním území Radešínská Svratka). Využití zeminy ze skrývky k zavážce, terénním úpravám
(terénní modelace apod.) a jiným nezemědělským účelům je nepřípustné. Žadatel odpovídá za řádné
uskladnění zeminy ze skrývky do doby jejího využití. Během uskladnění zeminy nesmí docházet
k jejímu znehodnocování. O činnostech souvisejících se skrývkou je žadatel povinen vést protokol
(pracovní deník), v němž se uvádějí všechny skutečnosti rozhodné pro posouzení správnosti, úplnosti
a účelnosti využití zeminy.

2.

Stanoví podmínky pro provedení stavby:
Stavba bude nrovedena nodle neniektové dokumentace. kterou vypraco'

případné změny nesmí
být provedeny bez předchozího povolení stavebního úřadu.

1.

2 Žadatel oznámí stavebnímu úřadu termín zahájení stavby.
3. Žadatel oznámí stavebnímu úřadu tyto fáze výstavby pro kontrolní prohlídky stavby:

a) Vzhledem k charakteru stavby postačí závěrečná kontrolní prohlídka stavby.
Stavba bude dokončena do 2 let ode dne nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.

5. Stavba bude prováděna dodavatelsky stavebním podnikatelem, stanoveným na základě výběrového
řízení (tj. dle ustanovení $ 2 odst. 2 stavebního zákona osobou oprávněnou k provádění stavebních
nebo montážních prací jako předmětu své činnosti podle zvláštních právních předpisů). Dle
ustanovení $ 152 odst. 3 písm. a) stavebního zákona je stavebník povinen oznámit stavebnímu úřadu
předem termín zahájení stavby a název a sídlo podnikatele, který bude stavbu provádět. Změny v
těchto skutečnostech pak oznámí neprodleně stavebnímu úřadu.

6. Při provádění stavby je třeba si počínat tak, aby bylo co nejméně omezeno a rušeno užívání
sousedních pozemků nebo staveb a aby nebyla způsobena škoda vlastníkům sousedních pozemků
nebo staveb, zejména dbát, aby nedocházelo k neodůvodněnému omezení práv vlastníků sousedních
pozemků nebo staveb, k ohrožení zdraví a života osob, k poškozování majetku a ničení zeleně, k
nepořádku na staveništi apod. Při provádění stavby nesmí být také nad míru přípustnou znečišťováno
životní prostředí a přilehlé komunikace, okolní zástavba nesmí být nad přípustnou míru obtěžována
hlukem, prachem a vibracemi. Současně také nesmí dojít k znečišťování terénu, povrchových a
podzemních vod ropnými ajinými látkami. Po skončení prací je stavebník povinen uvést okolí stavby
do původního nebo náležitého stavu.

7. Při provádění stavby je nutno dodržovat předpisy týkající se bezpečnosti práce a ochrany zdraví při
práci, zejména příslušná ustanovení zákona č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti
a ochrany zdraví při práci a jeho prováděcího předpisu, tj. nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších
minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništi a dbát na ochranu
zdraví a života osob na staveništi.

8 Staveniště musí odpovídat požadavkům ustanovení $ 24c vyhlášky č. 5012006 Sb., o obecných
požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů. Stavební činnost bude uskutečňována
tak, aby vzhledem k okolní zástavbě byly veškeré její negativní vlivy sníženy na minimum. Práce,
jejichž hlučnost by přesahovala 50 dB, nebudou prováděny v době od 21 hodin do 7 hodin.

4

Dle vyjádření odboru SZP MěÚ Nové Město na Moravě ze dne 19.6.2024
č.j.MUNMNM/71476/2024 budou odboru SŽP MěÚ Nové Město na Moravě doloženy kopie
dokladů o předání vzniklých odpadů do smluvního zařízení určeného pro nakládání s daným druhem
a kategorií odpadů v termínu do 1 měsíce po ukončení stavebních prací. Z dokladů musí být patrné,
jaký odpad a v jakém množství byl předán identifikační údaje zařízení (název, sídlo IČO, IČZ) a

9.
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datum předání odpadů. Čestné prohlášení neni považováno za doklad prokazující zákonné nakládání
s odpady.

10. Po ukončení stavby požádá stavebník o vydání kolaudačního rozhodnutí a k žádosti doloží doklady
dle $ 232 NstZ

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Leasing České spořitelny, a.s., Budějovická č.p. 1912/64b, 140 00 Praha 4-Krč
PROAGRO Radešínská Svratka, a.s., Radešínská Svratka č.p. 61, 592 33 Radešínská Svratka

Odůvodnění:
Dne 26.6.2024 podal žadatel žádost o vydání společného povolení. Uvedeným dnem bylo zahájeno
společné řízení.

Stavební úřad nejprve zmiňuje, že správní řízení bylo zahájeno dne 26.6.2024, tedy před tím, než dne
1.7.2025 nabyl plné účinnosti zákona č. 283/2021 Sb. (NstZ), jímž byl nahrazen zákon č. 183/2006 Sb.
(stavební zákon) ve znění účinném do 31.12.2024. Nicméně s ohledem na ustanovení $ 330 odst. 1 NstZ,
v němž jsou upravena přechodná ustanovení, se pro tento případ v řízení vycházelo z dosavadního
právního předpisu, tzn. řízení a postupy byly posuzovány podle příslušných ustanovení stavebního
zákona, ve znění účinném do 31.12.2023.

Stavební úřad oznámil zahájení společného řízení známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům.
Současně podle ustanovení $ 94m odst. 3 stavebního zákona upustil od ohledání na místě a ústního
jednání, protože jsou mu dobře známy poměry v území a žádost poskytuje dostatečný podklad pro
posouzení záměru, a stanovil, že ve lhůtě do 15 dnů od doručení tohoto oznámení mohou účastníci řízení
uplatnit své námitky a dotčené orgány svá závazná stanoviska. Stavební úřad v oznámení o zahájení
řízení dále v souladu s ustanovením $ 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších
předpisů stanovil, Ze se účastníci řízení mohou seznámit s podklady pro vydání rozhodnutí ve lhůtě 5 dnů
od uplynutí Ihůty pro podání námitek účastníků řízení a stanovisek dotčených orgánů. Dané Ihůty žádný
z účastníků nevyužil.
V souladu s ustanovením $ 94k stavebního zákona stavební úřad do okruhu účastníků zahrnul žadatele,
obec Radešínskou Svratku, osobu, která má jiné věcné právo k pozemkům dotčených stavbou, a vlastníky
sousedních pozemků - pozemků parc.č. 1074/24, 1074/27, 1074/25 v katastrálním území Radešínská
Svratka. Práva a právem chráněné zájmy ostatních osob nemohou být projednávaným záměrem přímo
dotčeny.
Stavební úřad přezkoumal předloženou žádost, projednal ji s účastníky řízení a dotčenými orgány a zjistil,
že jejím uskutečněním nebo užíváním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy
vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy. Umístění stavby je v souladu se schválenou územně
plánovací dokumentací a vyhovuje obecným požadavkům na využívání území. Projektová dokumentace
stavby splňuje obecné požadavky na výstavbu. Stavební úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by
bránily povolení záměru.

Dle závazného stanoviska odboru SŽP MěÚ Nové Město na Moravě jako dotčeného orgánu na úseku
územního plánování jsou pozemky parc.č. 1074/4, 1074/28 v katastrálním území Radešínská Svratka
součástí nezastavěného území a jsou zařazeny do stabilizovaných ploch s rozdílným způsobem využití
Plochy zemědělské - orná půda (ZO). Hlavním využitím této plochy je zemědělská produkce vesměs na
pozemcích s dobrou dostupností o doporučeném max. sklonu pozemku do 12°. Obecně jde o pozemky
nízké ekologické hodnoty. Podmíněně přípustné je mj. umisťování staveb, zařízení a jiných opatření
zemědělské prvovýroby, pozemky dopravní a technické infrastruktury, pokud nedojde k podstatnému
zásahu do hospodaření na ZPF a k narušení krajinného rázu. Umístění silážního žlabu je v souladu
s využitím plochy ZO, umístěním žlabu nedojde k narušení krajinného rázu a k zásahu do hospodaření na
ZPF, žlab je umisťován v těsné návaznosti na již stávající žlab v rámci výrobního zemědělského areálu.
Stavebnímu úřadu je z úřední činnosti známo, že dne 13.2.2025 nabyla účinnosti Změna č. 2 ÚP
Radešínská Svratka s tím, že způsob využití dotčené plochy se v této změně územního plánu nezměnil.
Záměr je v souladu s ÚP Radešínská Svratka.
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Stavební úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených organi
vyžadovaných zvláštními předpisy a zahrnul je do podmínek rozhodnutí. K záměru vydala stanovisko
KHS Kraje Vysočina Žďár nad Sázavou jako dotčený orgán a úseku ochrany veřejného zdraví dne
14.11.2024 pod č.j. KHSV/29057/2024/ZR/HD/Sad a odbor stavební a životního prostředí MěÚ Nové
Město na Moravě jako dotčený orgán na úseku územního plánování dne 9.7.2024 pod čj.
MUNMNM/71448/2024, dotčený orgán na úseku ochrany zemědělského půdního fondu dne 15.10.2024
pod č.j. MUNMNM/98821/2024 a dotčený orgán na úseku ochrany životního prostředí dne 19.6.2024
pod č.j. MUNMNM/71476/2024/3. Dle sdělení odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu
Kraje Vysočina v Jihlavě lze záměr výstavby silážního žlabu považovat za integrovanou součást
zemědělského areálu, tedy zdroje znečišťování ovzduší vyjmenovaného v příloze č. 2 k zákonu č.
201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů - Středisko živočišné výroby Radešínská
Svratka", jehož provoz byl povolen rozhodnutím krajského úřadu č.j. KUJI 32178/2014 ze dne 19.6.2014,
které je nadále platné. Zájmy chráněné ostatními právními předpisy nejsou projednávaným záměrem
přímo dotčeny.
Stavebník požádal o stanovení platnosti povolení na dobu 5 let. Stavební úřad žádosti stavebníka vyhověl.
Stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve
výroku uvedených.
Účastníci řízení - další dotčené osoby:

Obec Radešínská Svratk

Vypořádání s návrhy a namitkami účastníků:
- Ukastnici neuplatnili návrhy a námitky.

Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí:
Účastníci se k podkladům rozhodnutí nevyjádřili.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení k odboru ÚP a stavebního řádu
Krajského úřadu Kraje Vysočina v Jihlavě podáním u zdejšího správního orgánu.
Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a
aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je
správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý
výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné..

Společné povolení má podle § 94p odst. 5 stavebního zákona platnost 5 let. Stavba nesmí být zahájena,
dokud rozhodnutí nenabude právní moci.

Ing. Lenka Jamborová
vedoucí odboru
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Obdrží:
Účastníci (doporučeně do vlastních rukou)
PROAGRO Radešínská Svratka, a.s., IDDS: bstftic

sídlo: Radešínská Svratka č.p. 61, 592 33 Radešínská Svratka
Leasing České spořitelny, a.s., IDDS: xSnf59e

sídlo: Budějovická č.p. 1912/64b, 140 00 Praha 4-Krč
Obec Radešínská Svratka, IDDS: rvsavw8

sídlo: Radešínská Svratka &.n. 134. 592 33 Radešínská Svratka

Dotčené orgány (doporučeně)
Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Územní pracoviště Žďár nad Sázavou,
IDDS: 4uuai3w

sídlo: Tolstého č.p. 1914/15, 586 01 Jihlava 1

MěÚ - odbor stavební a ŽP, Vratislavovo nam. 103, 592 31 Nové Město na Moravě
MěÚ - odbor stavební a ŽP, ochrana ZPF, Vratislavovo nám. 103, 592 31 Nové Město na Moravě
MěÚ - odbor stavební a ŽP, orgán územního plánování, Vratislavovo nám. 103, 592 31 Nové Město na
Moravě


